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Megjelenik este 6 órakor 
Egyes szám ára 2 lillér, 

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal,

Társadalmi napilap.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kapu-utca 72 

Telefon 366.

Előfizetési árak:
A kiadóhivatalból elhozva 1 hóra 40 fill. 

1 hóra házhoz hordva 60 filh 
Pesti Ujlappal 1 hóra 1 K.

1 ügyi szempontból a külvárosok 
mizériáinak azonnali enyhítésén fog 
fáradozni.A polgármester Úr

nagybecsű figyelmébe ! Bacmus tenyészet.

A tavasz közeledtével kezdetét 
vette városunk rendezése és prog- 
rammszerü kiépítése. A belvárossal 
annyira-mennyire már rendben vol­
nánk. Sok évi vajúdás után elértük 
végre azt, hogy a belváros miatt nincs 
mit pironkodnunk. Szép, rendezett és 
csinos. Méltó ama páratlan természe­
ti szépséghez, mely övezi.

Ámde mint mindig, úgy most se 
hallgathatjuk el, hogy mindez a kül­
városok róvására történt. Látjuk ugyan, 
hogy egyes külvárosokban itt is, ott 
is foltozgatnak, tisztogatnak, de ez 
oly jelentéktelen, hogy épen elérke­
zettnek látjuk az időt arra, hogy sza­
vunkat külvárosaink érdekében isme= 
telten felemeljük és nagyjában rámu= 
tassunk ama sürgős intézkedésekre, 
melyek ugyan minimális' követelmé­
nyek jellegével bírnak s a melyek 
sürgős foganatosítása elengedhetetlen.

Mindenekelőtt Bolonya szabályom 
zásának keresztülvitele képezné leg­
sürgősebb teendőnket. A város eme 
legtágasabb és legforgalmasabb re= 
szét többé elhanyagolnunk nem lehet. 
A KuLutca és a VasuLutca az, mely 
minden idegennek első látványául 
szolgál, s mely városunkról az első 
impressiót kelti. A jelenlegi benyo­
más semmi esetre se lehet kedvező. 
Olyszerü, mintha egy fényes terem­
be egy hatalmas, de annál rondább 
csarnokon át juthatnánk. S ha mar

Bolonyánál vagyunk, emlékezzünk 
meg annak legelhanyagoltabb utcájá­
ról, az u. n. Bánat utcáról is. Tizen­
két év óta hatalmas méretű utcává 
fejlődött az Erzsébet utca. De nem a 
város jóvoltából, hanem a tulajdonom 
sok keserves munkája és áldozatkész­
sége következtében. S ma még se 
lehet ezen utcán tiszteséggel végig­
menni, hacsak annak a veszélynek 
nem akarja magát kitenni a merész 
vállalkozó, hogy a sártengerbe és az 
utca moslékéba bele fúljon. Hány 
évig kell még türniök a szegény ba= 
natfalviaknak ? ! Nemtörődömseggel 
honorálná a város 80 család áldozat- 
készségét ? ! Ilyent egy erkölcsi tes; 
tületről fel nem tételezhetünk.

De nem akarjuk minden egyes 
utca baját felsorolni. E helyett inkább 
arra kérjük városunk nagybecsű pol= 
gármesterét : vegye maga mellé a 
főorvos urat és kocsin [ha ugyan ut* 
közben a sár el nem nyeli] sétáljon 
végig a most megjelölt utcákon e? 
szerezzen magának személyesen ta­
pasztalatot arról, hogy a szegény kDl> 
városiak sűrű panasza bizony mdo= 
költ De mikor ezt teszi, robogjon 
keresztül a Szitásmtcán, a Oácsmajo* j 
ron, s Bolgárszegben a Porondteren 
felüli összes utcákon is, mert a ezc 
megteszi, úgy nem lehet ke segün 
az iránt, hogy épen 6 lesz a legelső, 
ki úgy szépészeti, mint egeszseg-

[Gy.] A napokban fenjártam a Felleg­
váron, szép napos délután volt s nemcsak 
én hanem az egész sétáló közönség nagy 
élvezettel szívta magába az üde tavaszi le-

Veg0tLent pedig a Fellegvár alatt elterülő 
nagy térségen lázasan folyik a munka. Eb 
nézem, váljon mi, »in« az a sok embert 
Egy része csákányokkal veri szét a megfa­
gyott havat, másrésze pedig egy csomóba 
gyűjti a sok trágyát, ami a hó olvadása után 
visszamaradt, ismét más része szekerekr® 
hányja a mindenféle piszkot, melyet aztán 
vígan visz tova Ó-Brassó végéig a szemet
hordó vállalat kocsija.

A dolog t- i- úgy van, hogy egész
télen az utcákon összegyűlt havat ».a 
kot a Fellegvár alatti térre hordták össze s 
miután a hó nagy része elolvadt, a meg­
maradt szemetet most tovább viszik egy 
házzal. Brassónak van tehát egy u] kuitur - 
Us intézménye : bacillus tenyésztő intézete 
hatósági felügye'et mellett. Mert ezt nem kell 
bővebben fejtegetnem, hogy az a mego - 
vad! hóié, a városból odahordott piszok 
a tavaszi meleg levegőben mennyre ártal­
mas az egészségnek, hogy az valóságos 
miazma és bacillus fészek s m.ndez a vá­

ros közepén. . (.r„n.na]c
Csodálom, hogy a városi főorvosna

ehhez nincsen szava. Régebben a Graft pa­
takba hányták be a havat és az összegyti 
piszkot, ezt azonban beszüntették, 
egészségügyi szempontból kifogast tette e 
lene Pedig az sokkal jobb volt a mai álla- 
pornál, me, ill legalább a viz elv« ■ 
szók nagy részéi, inig mosl «H lenyte 
és fejlődik a sok bacillus szabadon a pénz 
Ugypalola előli. Meri ha nagy részéi el 
hordják szekerekkel, azt nem uid,ik mega 
kadályozni, hogy olvadáskor a leveg R
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ne romolják, hogy az a piszkos hóié be 
ne szivárogjon a földbe, mely aztán egész 
nyáron gőzölögni fog, hogy az a tér, me­
lyen a gyermekek játszanak, egészségtelen 
és romlott párákkal telítve ne legyen.

A város drága pénzen tartja főn a 
szemétkihordó vállalatot, tessék annak szi­
gorúan meghagyni, hogy a havat s az ab­
ban lévő szemetet vigye ki messze valaho* 
vá a városon kívül, ahol az olva­
dó hó nem fogja megrontani a város leve­
gőjét s ne tűrjön meg a város közepén 
ilyen veszedelmes és az egészségnek ártal­
mas szemétlerakodó helyet I

Szakszervezeti
gyűléseink.

Vasárnapon délelőtt folyt le a 
brassói szakszervezetek együttes gyű­
lése a r. kath. rajzteremben. A szak- 
szervezetek tagjai kevés kivételével 
részt vettek,ezen a gyűlésen. A közönség 
pedig teljesen megtöltötte a nagy ter­
met. A gyűlést Ozstján József a vas­
munkás h. csoport elnöke nyitotta 
meg az összehívók nevében és üd= 
vözölte a megjelenteket, majd elnó= 
nököt v á I asztottak Zancsek 
Rezsőt pedig jegyzőnek. Az elnök 
megnyitotta a gyűlést. Meisel 
József apátplebános a külföldi kereszt 
reszténytársadalmokról mondott ha= 
tásos beszédet, amelyben hivatkozott 
az angol, a német, az osztrák és más 
kölföldi államok munkásainak szer­
vezeteire, amelyek komolyan foglal­
koznak a munkáskérdéssel, akik nem 
ordítozva vonulnak végig az utcákon 
jogokat követelve, hanem méltóság: 
teljesen, tiszteletreméltó felvonulások­
ban mutatják meg öntudatukat a vi= 
lág előtt A magyarországi keresztény 
szervezeteket is igy kell berendezni 
mi keresztényszociálisták is igy akar­
juk kivívni a munkás jogokat.

A tartalmas beszédet nagy taps« 
vihar követte, amelynek csillapultával 
Frühvirt Mátyás tartotta meg lelkes 
előadását, amelyben ezeket mondot« 
ta: A munkás szakszervezetek nagy 
gondot okoznak a hatóságoknak, po­
litikusoknak. A tőke visszaéléseinek 
egyedüli akadályaivá lettek, erős el= 
lenfeleivé váltak. Egy csomó ember 
kapzsisága miatt ezrek és milliók 
nyomorodnak el. A történelem során 
a szociális érzés különféleképpen je­
lentkezett. Ma az egészség közös: va­
lami, amelyet nem szabad, a tüdővé­
szes bacilusokkal megmételyezni, kö 
zös a boldogulásunk, amelyet nem 
szabad a munkásoktól elvonni, közös 
a boldogulásnak, amelyet nem szabad

a munkásoktól elvonni, közös a nem= 
zeti életünk, amelyet nem szabad 
rossz gazdasági politikával megron­
tani. Ezt akarja a kereszlényszociáhz- 
mus. Nem lehet a vallást összeté­
veszteni a haladással. Egyik nem 
zárja ki a másikat. Nem lelkesedünk 
kosmopolia jelszavakért, hanem a 
meggyalázott nemzeti zászlóért lelke­
sedünk.

A lelkes beszédet többször félbe­
szakította a taps és éljenzés.

A beszédek után Zancsek Rezső 
szavalta mély érzéssel „Fel munká­
sok“ cimü költeményt, amely hatas 
nélkül nem maradt. Az e I n ö k 
telkes zárszava után még Meisel Jó= 
zsef apátplebános köszönte a rendőr­
ség képviselőjének fáradozását, mire 
a közönség elénekelte a Hymnust és 
a keresztényszociálizmust éltetve osz­
tott szét.

Titokzatos
szurá;.

Nem tudja ki, és mikor 
szúrta meg,

Saját tudósítónktól.

Brassó, 1912. március 11.

Szent Antal estély.
A népszövetség, ez a hatalmas testület, 

rendezte a tegnapi szt. Antal estélyt. A ren­
dezést Domby Lajos kerületi igazgató vál­
lalta el, s igy meg is felelt az estély mind­
annak, amit kívánni lehet műkedvelőktől. A 
felolvasás őszinteség és hazugság címmel, 
melyet a rendező tartott mély barázdákat 
vésett a jelenlevő szép számú közönség 
szivébe és elméjébe. Mórik Károly és Árvay 
József szavalata páratlan hatást ért el, nenv 
külömb volt hatásban Józ.sa Lina monológ­
ja. Zsufia Jenő cimbalom játéka az estélyt 
megkoronázta. Nagyszerű pompás estély 
volt. A bevétel 66 koronát tett ki. A jövő 
szent Antal estélyt Dr. Pawelka Ernőné és 
Dr. Semsey Aladárné rendezi a szokott 
időben és helyen.

Ismeretterjesztő
előadás.

Ma éjjel a Fellegvár alatti sétányon 
titokzatos bünügy történt, melyet tisztázni 
majd a már megindított rendőri és katonai 
hatósági nyomozás lesz hivatva.

Az esetről a kővetkezőkben értesítenek 
bennünket :

Ma éjjel az Ó-Brassói szolgálattevő 
rendőr figyelmét a Fehér Bárány vendéglő; 
ben végzett ellenőrzés után a Fellegvár 
alatti nyöszörgés keltette fel.

A rendőr azonnal odasietett s közel a 
szász temetőhöz vérben fekve találta Zöldi 
Jánost, a Hungária téglagyár egyik munkását.

Mellette egy katona sapka volt. mely; 
ben Molnár Imre 2 sz. gy. ezred 10 száza­
dának egyik közlegénye kimaradási enge­
délye volt beletéve.

A rendőr az álián s a gégén meg= 
sebesült munkást, ki teljesen részeg volt, 
a rendőrkapitányságra kisérte fel, hol az 
inspektios tisztviselő nyomban kihallgatta.

Zöldi János csak annyit tudott monda­
ni, hogy Tóth Antallal szintén a Hungária 
téglagyár egyik munkásával s egy Lajos 
nevű kocsissal a Huszár kantinban idogált 
s onnan éjjel a városba jöttek be. Amint a 
Fellegvár alatt haladtak, vette észre, hogy aj= 
ka vérzik, de hogy ki és mikor szúrta meg, 
nem tudja.

Tóth Antal már többre emlékezett. 
Vallomásában előadta, hogy amint a Fel leg-- 
vár alatt haladtak, egy sárgás baka jött ve­
tik szembe kihúzott bajonettel s mikor Zöl­
di mellett ment el, Zöldi felkiáltott, de meg- 
szurta-e, azt nem tudja. A Lajos nevű o 
csist mindeddig még nem találták meg.

A katonai parancsnokság átirata sze­
rint Molnár Imre súlyos sebekkel fekszi s 
mindeddig kihallgatni nem lehetett.

Vasárnap d. u. 3 ó. a napközi otthon 
helyiségében Friihvirth Mátyás kerületi tit= 
kár a tanoncok részére előadást tartott. A 
jó keresztény tanonc ismertető jeleiről be­
szélt. Rámutatott annak szükségére, hogy 
mennyi oka van a tanoncnak, hogy önma­
gát képezze. Az önképzésnek legalkalma­
sabb eszközeiül a könyvtári könyvek figyel­
mes olvasását, az ismeretterjesztő előadások 
hallgatását, az „Ifjúságunk“ járatását jelölte 
meg. A tanoncok Frühvirth beszédének ha­
tása alatt elhatározták, hogy még nagyobb 
odaadással fognak szervezkedni s a tagok 
számát fogják növelni. Többen az „Ifjusá* 
gunk* c. tanonc lapot is megrendelték.

Olvasóink figyelmébe ajánljuk la­

punk hirdetéseit. Csak azoknál vásárol­

janak, kik lapunkban is hirdetnek.

hírek.

Kathollkus vagy ? 

Járatod é az Ujlapot ? !

március
Róm. kath. Gergely 
Protestáns Gergely 
Gőr. k. Vazul febr. 28.
Nap kél 6 ó. 22, ny. 5 ó. 59.

Püspöki kinevezés. A király a vallás 
és közoktatásügyi miniszter előterjesztésére 
Szmrecsányi Lajos felszentelt püspököt, egri 
éneklő kanonokot Samassa József bibornok, 
egri érsek mellé utódlási joggal segédpúk« 
pökké nevezte ki.

A vármegyei állandó választmány 
március hó 14;én ülést tart.
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Hadsereg köréből. Webersfeldi We­
ber József ezredes a 34 sz. tál. t. e. 
parancsnoka, a saját kérelmére megejtett 
.felülvizsgálat eredményéhez képest mint 
rokkant mindenféle népfelkelői szolgálatra 
is alkalmatlan, nyugállományba helyeztetett 
s neki ez alkalomból a katonai érdemke* 
reszt adományoztatok

__ Werz Manó 34. sz. táb. t. e.=beli
alezredes ezen ezred parancsnokává nevez* 
tetett ki.

_ Dr. Barthos Kálmán brassói 24 |
sz. honvéd gy. e.=beli t. hadnagy a szolgá- j 
lati illetve védkötelezcttség teljesítése után 
tiszti rendfokozat megtartása nélkül saját 
kérelmére elbocsájtetott.

_ Pogatschníg Ferenc 2 sz. gy. e.-beli 
f. hadnagynak tiszti rendfokozatáról való 
lemondása elfogadtatott.

Szt. óra. A kedden délután 5 
órára kitűzött és tervezett szt. óra 
tartása közbejött akadály miatt elma* 
rád. A munkadélutánt azonban meg* 
tartjuk délután 3 órától a rajzterem* 
ben. Az akadály, mely miatt nem tart­
juk, az, hogy nincs kellőleg kihirdet*
ve a szt. óra. Plébánia.

Adakozás. Harangjainkra adakoztak 
Szentandrássy Antalné 10 koronát, Molnár 
Islván 6 koronát. Isten fizesse!

Helyőrségünk r. kath. legénysé­
ge f. hó 9*én délután, 10*én d. e. 8 
o., 1 l=én és 12-én reggel 7 ó. tar­
tott előkészítő szent beszédek után 
elvégezte szt. gyónását és szt. áldozását. 
Minden alkalommal jól esett, hogy a 
katonáink az egyházi éneket nemcsak 
művelik, de azt be is mutatják. A 
beszédeket a plébános tartotta.

A közigazgatási bizottság holnap 
délelőtt 9 órakor az alispáni hivatal üléstér* 
méhen tartja e havi ülését.

Rendkívüli közgyűlés. Brasóvárme* 
gye törvényhatósági bizottsága f. hó 23=án 
rendkívüli közgyűlést tart.

A „Brassói Magyar Jótékony Nő­
egylet“ f. évi március hó 24-én, azaz va= 
sárnap d. u. 4 órakor az Iperegylet nagy* 
termében (Rezsőkörut) rendezi IV. felolvasó 
estélyét, amelyen Rosenberg Auguszta úrnő, 
a Magyarországi Nőegyletek Szövetségének 
alelnöke tart előadást a nő társadalmi köte­
lességeiről.

A nőegylet tagjainak figyelmét ez utón
is felhívja az elnökség.

Belépő dij: 1 korona. Tanulójegy 40
fillér.

Tekintettel ezen kiválóan érdekes és 
rendkívül nagy fontosságú tárgyra, az cl* 
nökség felkéri a tagokat, hogy minél szá* 
tilosabban megjelenni és az érdeklődést 
ismerőseik körében minél nagyobb mérték­
ben felkelteni szíveskedjenek.

Jegyek előre válthatók a Brassói Lapok 
és Csiby Béla könyvkereskedésében: délu*
tán a pénztárnál.

Főherceg, mint ötvösmester. Az 
uralkodó családokban, igy a Habsbuig csa­
ládban is régi szokás, hogy a család min* 
den tagja valami iparosmesterséget tanul 
ki. Mint érdekes esetet említjük meg a Po­
litikai Híradó jelentése alapján, hogy József

főherceg fia, ki most végezi a Vili. gimná­
ziumot. — József Ferenc kir. herceg- az öt­
vös mesterséget tanulja. A mesterség titkába 
Hibján Samu, az Iparművészeti iskola tanára 
vezeti be, aki a müötvösségre és zománco* 
zásra tanítja a főherceget ! A fiatal főherceg 
igen ügyes tanítványnak mutatkozik; az is* 
kola nemrégiben tartott kiállításán két pár 
gombot és egy pillangóval ékesített hajtüt 
mutatott be. Féléve foglalkozik az ötvösség 
tanulásával és hetenkint két délutánt fordi 
rá.

A dévai rézbányák — német kézen.
A dévai rézbányára — mint halljuk — egy 
berlini pénzcsoport alkudozik. A tárgyalá- 
k erein nyes befejezése már csak rövid 
idő kérdése, s igy remélhető, hogy a dévai 
rézbánya hosszú szünet után újból fel fog­
ja venni az üzemet. Régi tulajdonosai ke* 
zén semmit sem jövedelmezett a vállalat, 
mert megfelelő beruházások híján nem le­
hetett a rézércekben gazdag bányát kihasz­
nálni.

Uj kőszénbányák. Karánsebes és Hát* 
szeg közti vasúti vonal mentén próbafúrá­
sokat végeztek, amelyek szép eredmények­
kel jártak. A 8000 holdnyi területen végzett 
próbafúrásokban több száz méternél igen 
jó szenet találtak, mintegy két méter széles­
ségű rétegben. A feltárt szén kalóriája öt­
hatezer közt váltakozik. A szén kiaknázásé* 
ra most folynak egy konzorciummal, mely 
e célból részvénytársaságot fog alapítani.

Vonatösszeütközés fegyverneken. 
A máv. igazgatóságának értesítése szerint 
az összeütközés következtében, melyről la­
punk vasárnapi számában adtunk hirt, 6 ko­
csi kisiklott és 4 kocsi megrongálódott. Az 
utasok közül két utas jelentéktelen sérülést 
szenvedett. A pálya már szabad.

Bölények Magyarországon. Egy ér­
dekes felfedezés mutatja, hogy Magyaror­
szágon századokkal ezelőtt igen nagy 
mennyiségben élt bölény. Anninától délre, 
a puelászkai erdőrészen a kincskereső ci­
gányok egy hatalmas barlangot fedeztek fel 
s ott vadászati eszközökre s nagy mennyi­
ségű bölény állatcsontokra bukkantak. A 
lelet e középkorból való. Ma már csak 
Litvániában és Kaukázusban található euró* 
pái bőlény.

Két tüzeset Bácsfaluban. Ma éjjé 
Bácsfaluban Szén János és Magdó Samu 
tulajdonát képező csűrei leégtek e tűz gyuj* 
togatásból eredt. A tettest a csendőrség el­
fogta.

APOLLÓ
BIOSKOP

máécius 12—13.
Műsoron kívüli szám.

Csak ma és holnap látható!
„Princess Cartonche“

vagy a Brillaritolvaj Hercegnő. Nagy szen­
zációs detektív dráma a jelenkor legnagyobb 

slágere.
1 prolög és 4 felnonásban.

1800 méter hosszú film.
„A szerencse mámorában“ 

társadalmi dráma 3 felvonásban 
1500 méter hosszú film.

A szereplők a kopenhágai dán király szín­
ház tagjai.

Luhtenstein szakadék (látványos)
Kellemetlen meglepetés (humoros) 
Szerelmes Coroboy (hámoros)
Bolgár népélet (tanulságos)

Előkészületben:
Kizárólagos előadási joggal!

„Az orvosok“
nagy társadalmi dráma 2 felvonáscan. 

1000 méter hosszú film. 
Csütörtök és péntek uj műsor.

Kisebb rendű

LAKÓHÁZ
a Belvárosban, esetleg közel a Külváros* 
ban kedvező fizetési feltételek mellett

VÉTELRE KERESTETIK.
írásbeli ajánlatok részletes adatokkal „El­
adó ház“ cim alatt a szerkesztőséghez

_
kéretnek. — — —

Budapest márc 11.

Auffenberg lemondását valószínűnek tart* 
ják a munkapártban. Politikusok meghívása 
ügyében még mindig semmi biztos. Ha 
Auffenberg lemond, akkor Khuen kinevez 
zése nem lehetetlen. Az a vélemény, hogy 
Lukács kinevezése küszöbön áll más po i- 
tikusok meghallgatása nélkül is.

Wien márc.311
Őfelsége kihallgatáson fogadta sz oszt­

rák miniszterelnököt.
A bécsi szociáldemokrata szervezetek

tegnap tüntetést rendeztek.
Essenfmárc. 11.

A keresztényszociálista bányászok, a
,„rijk ellen foglallak állísl, mert sikertelen-
nek látják.

Wien márc. 11. 
A közöshadügyminiszterium ma híva* 

talosan jelenti, hogy Auffenberg lemondásá­
ról szóló hírek nem felelnek meg a való­
ságnak.

Peking márc. 11. 
luansikkail ma a nemzeti gyűlés elnö* 

kének iktatta be. A beiktatáson kijelentté, 
hog) a köztársaság ügyét fogja szolgálni és 
az alkotmányt megfogja tartani. Megeskti* 
dött arra, hogy lemond mihelyst a ' nemzeti 
gyűlés az állandó elnököt megválasztja.

Fe elfis sierkes;«: Dr. ÍÍk Vlállw**
FAszerkeszlö: Frühvlrth NítyíS.

Sztrkksztfi: #uszek Béla.
Kiadja: A Brassél Népszövetségi Takarék 

~ és Hitelszövetkezet.
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I Országos iparegyesület állal kitünietett 1

s : nagy ezüst éremmel . . |

B Krisztián Józsefe«* |

I
 keresztény katholikus cég. |j

___ . a pécsi főszékesegyház és « — * g

! _ i számtalan plébánia szállítója. : .
■ Alapitatott: 1889-ban.
1 Méhviaszgyertyagyár Pécs.

/a •_*3 n«*C7^(Taflt á.

Temetkezési segély biztosit-ó 
társaság

„ÄBtÄÄ"
pénzbeszedoi-

Cím a kiadóhivatalban.

Ma és minden nap

a DRECHSLER utóda kávéházábanU -----
s_ hírneves _ ROTH . »e,mb,.i
Clgdny zenekar, hangversenyt tart.

barthos Kálmán
ÉPÜLET ÉS BÚTORASZTALOS

Főüzlet: Szigeti ország-ut 3. 
Fióküzlet: Jókai-tér 9.

Ajánlja a Főtisztelendő papság 
figyelmébe preparált, füstnek 

küli méhviaszgyertyait.. •

I

I

Családi
kötőgép'

CTVBU“ elsőrendű patent

BRASSÓ, HOSSZU-U. 75.

STYRIA“ elsőrendű patent gyorskötőgép
30% Engedménnyel kapható, a vevőket

azonnal kötni tanítjuk. fénypa-
Harisnyakötést, fejelést, javítást lenyp 

mutból kötve vállalok, s gyorsan é P 
san házhoz küldök. TLSZlel.eAe.l«,

polvAk JANOS
Katonakórház-utca 3. sz.__

FAZEKAS ANDRÁS
FÉRFISZABÓ

BRASSÓ, FEKETE-UTCA 12.

Ajánlom:
BARTHELMIE GYÖRGY

Brassó, Kapu-utca 41.

Kelemen András

lan nagyszemü kaviar- J kg- ^ kor. 
ahan kaviar - - k|' 4 kor.
“í ÜSSS angolna .kW- 

heringek, füstölt lazac stb- ß 
bendü bosniai szilva 1 kgr. 1 kor Be 
datolya, vérbélü narancs és mandann. 

Nagyböjtben minden nap friss hal.

1 Gy. Eremie. Hirscher-u. 1.

saját gyártmánya 
cipész

Brassó, Welsz-Mihály utca 27.

A KIADÓ­
HIVATAL

Varró-, számaló-, összeadó-, diktáló-, Írógépek 
villany- fes phizikai szerek, irodagépek es ktilónleges-

Síg6k ^'legnagyobb Írógépek és különlegességek

:: ^ ^p-iskoia. Teiefon ^

* Máinási Műria-forrás
természetes alkalikus sós savanyu-viz. Leg- 

kiválóbb köptető és étvágyemelő szer. :-:
Kapható mindenütt!

Kutkezelőség BRASSÓ.

Olcsó díjszabás sze­
rint felvesz hirdetése­
ket. Nagy előnyökkel 
bir a „Brassói Ujlap"- 
ban való hirdetés, mert 
lapunk a legelterjed= 
tebb nemcsak váro­
sunkban, hanem az 
egész környéken.

JELLEMEN fSERENCZ

Beer Gustáv
nőbszabó

Brassó, Kórház utca 33.

gyógyszertára : —:
a «Fehértemplomhoz»

Brassó, Kolostor-u. 8.
Ajánlja kitűnő, saját készitményü 

eredménnyel biró :
Vénus créme ... 1 tégely -.80 fii .
Vénus szappan . . . J darab .60 .
Vénus Poudre • . • 1 doboz 1.20 ml.
Petroline hajszesz . . 1 üveg 2.— kor.
Nagy választék különlegességekben ásvány­

vizekben és parfümökben.

Kovács Sándor
fényképész

Brassó, Katonakórhaz-utca 2 sz.

Merth János
i-« oc-ztnl acytalos

Markó István
férfi-divatterme

Brassó,
Uj-u. 7.

Hubert Hedwig
virágterme

Brassó, Kolostor-u. 23. Telefon sz.

elsó brassói teke-asztal asztalos^
,aktár kész teke-asztalokban.

Brassó, Vasututca 8.

MELZER és CRISTESCU
szabó divatterem

Raktáron a legfinomabb szövetek.

Brassó, Uj-utca 2. II. cm.

1

I

Készítek elsőrendű uriruhákat a legújabb 
divat szerint olcsó árakban.

Raktáron tartok hazai és külföldi szöveteket
nagy választékban.

Kérem a nagyérdemű közönségnek b. párt­

fogását. Tisztelettel

Markó István
Brassó, Uj-u. 7.

: : Legsikesebb : :
egyenruhák

Lengyel Gyula
egyenruha üzletében készíttetnek
Brassó, Hosszu-utca 14sz.,
aki a drezdai szabászati akadémián

— diplomát nyert. —

Szép fekvésű LAKA*
2 szoba, konyha és hozza tartózó , ___

= Kőbánya-utca 23. sz. házban
f. évi április 1-től kiadó.

Ugyanott nehány törzs |yUK
sárga orpinglonteliy korijával

törzsenként (kéttyuk egy kakas)
eladó. --------——

mm

Hentschet könyvnyoma«.


